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Вступление

Шаль Gardens имеет форму равнобедренного
треугольника со слегка вогнутой стороной основания
AB для удобной посадки, углы основания A и B
составляют около 35°, а угол вершины C - 110°.

Шаль остается равнобедренной по мере ее роста,
независимо от того, какой размер вы выберете для
вязания.

Моя шаль River Washed Gardens имеет ширину
основания AB - 154 см, длину сторон AC = BC = 93 см
и высоту CD = 41 см.

Размер вашей шали Gardens shawl - это ваш
выбор!

Мы будем формировать её, начиная от угла A к
стороны BC, делая убавки в конце всех изнаночных
рядов (ИС) и прибавки в конце каждого лицевого ряда
(ЛС).

Этот процесс делится на четыре части.
Часть 1 – начальный угол A. Эта часть также будет образцом для плотности вязания.
В Части 2, мы начнем ажурный узор, созданный короткими рядами и дополненный краями 

резинкой.
Часть 3 это основная часть, которой необходимо следовать до конца вашего проекта.
И, наконец, Часть 4  - это декоративный край (сторона BC).

Уровень сложности: Средний

Материалы
1. Пряжа:
Scheepjes River Washed (78% хлопок; 22% акрил), 50 г=130 м, 5 мотков=250 г.
Scheepjes Stone Washed (78% хлопок; 22% акрил), 50 г=130 м, 5 мотков=250 г.
2. Крючок 5мм.

Крючок 4.5м для вязания углов.
3. Гобеленовая игла для вплетания концов.

Советы по расходу пряжи.
Воспользуйтесь нашими советами, если у вас мало пряжи или вы не уверены, хватит ли ее еще на 

одну панель.
Как только вы закончите 7-ю панель из части 3, каждая следующая панель будет прибавлять            

15-18% к текущему весу шали.
Обратите внимание, что Часть 4. Завершающий край добавит 10-15% к весу шали. Расход пряжи в 

Части 4 почти такой же или немного меньше, чем на последней панели Части 3. Основной.
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Сокращения (специальные петли доступны по ссылке)

ЗСП – задняя стенка петли; вп – воздушная петля; п. – петля.

В схеме, ИС (изнаночная сторона) ряды выделены голубым. В письменных инструкциях, ИС ряды
выделены серым.

Все петли выполняются за заднюю стенку петель, если не указано иное.

- Начало

- Номер ряда. Выделенные серым - это ИС (изнаночная сторона) ряды.

12 - Количество петель в текущем ряду.
3 - Оставшееся количество петель в приведенном ниже ряду.

- Количество определенных петель внутри ряда: начиная с этой петли, в работе указано 
количество петель указанного типа.

- 1вп: сделать 1 вп подъёма и повернуть работу по часовой стрелке. Не считается как 
петля.

- 1вп плотно: сделать плотную вп подъёма и повернуть работу по часовой стрелке

- 2вп очень плотно: плотно сделать 2 вп подъёма и повернуть работу по часовой стрелке, 
используется для создания аккуратного эластичного края.

- 1вп: 1 воздушная петля, считается как 1 п.

- д-псн: двойной полустолбик с накидом за ЗСП - накид, вставить крючок в след. 
свободную ЗСП, и затем в след. одну, вытянуть петлю, накид, и протянуть через все 3 
петли на крючке. https://youtu.be/rHhyygpahM8?t=333 

- д-упсн: двойной удлинённый полустолбик с накидом за ЗСП: накид, вставить крючок в 
след. свободную ЗСП, и затем в след. свободную ЗСП, вытянуть петлю, накид, и 
протянуть через 1 петлю на крючке, накид, протянуть через все 3 петли на крючке. 
https://youtu.be/rHhyygpahM8?t=344 

- п.-сбн: уложенный столбик без накида в левую сторону петли/ножки предыдущего сбн. 
https://youtu.be/bImDdX8fV1Q?t=283 

- сс: соединительный столбик.

- н-сс: соединительный столбик с накидом и направление вязания

- н-сс плотно: после выполнения н-сс, затяните его, стягивая рабочую нить и открытую 
петлю вместе https://youtu.be/C7dRG0oaTp4?t=355 

- уб.-н-сс плотно: убавка из н-сс плотно - накид, сначала вставить крючок в ЗСП след. 
свободной ЗСП и затем в след. свободную ЗСП, вытянуть петлю и протянуть через 2 
петли на крючке. Затяните его, стягивая рабочую нить и открытую петлю вместе. 
Примечание: вязать след. н-сс в след. свободную ЗСП. https://youtu.be/bImDdX8fV1Q?t=216

- уб.-н-сс: убавка из н-сс - накид, сначала вставить крючок в ЗСП след. свободной ЗСП и 
затем в след. свободную ЗСП, вытянуть петлю и протянуть через 2 петли на крючке. 
Примечание: вязать след. н-сс в след. свободную ЗСП. https://youtu.be/rHhyygpahM8?t=476 

- сбн: столбик без накида.
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- пр.-н-сс: прибавка из н-сс - накид, сначала вставить крючок в последнюю провязанную
ЗСП и затем в след. свободную ЗСП, вытянуть петлю, и протянуть её через две петли на 
крючке. Примечание: считается как 1 п.. Примечание: вязать след.  н-сс-> в последнюю
провязанную ЗСП этой прибавки. https://youtu.be/rHhyygpahM8?t=16 

- н-сс->: вязать н-сс в последнюю провязанную ЗСП. https://youtu.be/rHhyygpahM8?t=23 

- п2п-н-сс: поднять 2 петли и сделать н-сс: рабочая нить за работой, вставить крючок 
одним движением под 2 верхние петли вп подъёма сразу под крючком (3 петли на 
крючке), накид, поместив рабочую нить на крючке между открытой петлёй и двумя 
поднятыми петлями, придержите нить на месте пальцем (4 петли на крючке), вставить 
крючок в след. свободную ЗСП, вытянуть петлю и протянуть её через все 4 петли на 
крючке. https://youtu.be/rHhyygpahM8?t=168 

- упсн: удлинённый полустолбик с накидом: накид, вставить крючок в след. ЗСП, 
вытянуть петлю, накид, протянуть через одну петлю на крючке, накид и протянуть через 
оставшиеся петли на крючке.

- Набор: набор из 9 петель: н-сс, 1вп, д-псн, 1вп, д-упсн, 1вп, д-псн, 1вп, пропустить 
одну ЗСП ниже, н-сс в последнюю ЗСП короткого ряда ниже. 
https://youtu.be/rHhyygpahM8?t=319 

- пр.3: прибавить 3 п. - н-сс (накид, вставить крючок под верхнюю петлю вп подъёма 
сразу под крючком, завершить петлю), сбн (вставить крючок под ту же верхнюю петлю 
вп подъёма, завершить петлю), 1вп, 1вп подъёма, повернуть по часовой стрелке. 
https://youtu.be/bImDdX8fV1Q?t=110 

- пр.4: прибавить 4 п. - н-сс (накид, вставить крючок под верхнюю петлю вп подъёма 
сразу под крючком, завершить петлю), сбн (вставить крючок под ту же верхнюю петлю 
вп подъёма, завершить петлю), п.-сбн, 1вп, 1вп подъёма, повернуть по часовой стрелке. 
https://youtu.be/bImDdX8fV1Q?t=270 

- к  -н-сс  : кромочный н-сс - вставить крючок сзади в след. свободную ЗСП ниже, чтобы 
скрутить её, вытянуть петлю и закончить н-сс https://youtu.be/C7dRG0oaTp4?t=331 

- уб.-сс: убавка из сс - сначала вставить крючок в ЗСП след. свободной ЗСП и затем в 
след. свободную ЗСП, вытянуть петлю и протянуть её через петлю на крючке. 
Примечание: вязать след. петлю в след. свободную ЗСП. https://youtu.be/Dkp8E_TyxXY 

- к-уб.-сс: кромочная убавка из сс - вставить крючок спереди в след. свободную ЗСП и 
затем сзади в след. свободную ЗСП, вытянуть петлю и протянуть её через петлю на 
крючке. https://youtu.be/Dkp8E_TyxXY?t=10 

Совет: Отметьте верхнюю вп подъема, как показано на
рисунке →, чтобы легче было определить ее при
выполнении прибавки в следующем ряду
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Шаль Gardens. QR Коды

Если вы предпочитаете распечатать свои инструкции, удобно иметь эту страницу перед собой, чтобы в 
любой момент вы могли отсканировать код для доступа к необходимой информации. Кроме того, вы 
можете сканировать QR-коды, например, с помощью мобильного телефона с экрана вашего компьютера 
или планшета и т. п.

Часть 1. Начало  - н-сс плотно  - п2п-н-сс

Часть 2. Ажурный Узор - пр. 4 - пр. 3

Часть 4. Отделочный край - Набор - к-н-сс

- уб.-н-сс плотно - уб.-н-сс - пр.-н-сс

- н-сс→ - уб.-сс и  к-уб.-с
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Инструкции по вязанию образца

Как мы и договаривались ранее, мы будем использовать Часть 1 в качестве инструкции к образцу. 
Мы не будем делать никаких расчетов и постараемся выбрать правильный размер крючка, чтобы 
получить хорошо драпирующееся полотно с красивыми и ровными петлями. Вязать Ряды 1-20 Части 1. 
Начало образца.

Для моей шали  я использовала основной крючок Clover Amour 5 мм (рекомендуемый 3-3,5 мм); 
для вашего стиля вязания и марки крючка может потребоваться другой размер.

1. Общее количество петель в текущем ряду и оставшееся количество петель в ряду ниже 
указаны в конце всех рядов: общее – (6), осталось – (10) или оба (6, 10).

2. В конце каждого ряда поворачивать работу по часовой стрелке.

Шаль Gardens

Часть 1. Начало (Смотрите Видео https://youtu.be/bImDdX8fV1Q)

Используя крючок меньшего размера. Без скользящего узла, 1вп, вп подъёма.

Ряд 1. н-сс (накид, вставить крючок под две полупетли первой вп, завершить петлю), 1вп плотно, 
повернуть (1).

Ряд 2.  н-сс, н-сс (накид, вставить крючок под верхнюю петлю вп подъёма сразу под крючком, 
завершить петлю), сбн (вставить крючок под ту же верхнюю петлю, завершить петлю), 1вп, 
повернуть (3). потянуть конец нити, чтобы затянуть первую вп.

Ряд 3. 2 н-сс, н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (3).

Ряд 4. 3 н-сс, пр.3, 1вп, повернуть (6).

Ряд 5. 4 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (5).

Начиная с Ряда 6, используйте основной крючок.

Ряд 6. 5 н-сс, пр.3, 1вп, повернуть (8).

Ряд 7. 6 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (7).

Ряд 8. 7 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (11).

Ряд 9. 9 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (10).

Ряд 10. 10 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (14).

Ряд 11. 12 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (13).

Ряд 12. 13 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (17).

Ряд 13. 15 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (16).

Ряд 14. 16 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (20).

Ряд 15. 18 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (19).

Ряд 16. 19 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (23).

Ряд 17. 21 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (22).

Ряд 18. 22 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (26).

Ряд 19. 24 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (25).

Ряд 20. 25 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (29).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6
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Часть 1. Начало. Схема

Часть 2. Начало ажурного узора (Смотрите Видео https://youtu.be/rHhyygpahM8)

Ряд 1. 12 н-сс, 1вп, повернуть (12, 17).

Ряд 2. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 9 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (17).

Ряд 3. 14 н-сс, 1вп, повернуть (14, 3).

Ряд 4. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 11 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (19).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7

Использовать крючок меньшего размера для рядов 1 - 5

Начиная с Ряда 6, перейти на 
крючок основного размера

https://youtu.be/rHhyygpahM8


Ряд 5. 19 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, п2п-н-сс, 4 н-сс, 1вп, повернуть (27, 12).

Ряд 6. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 18).

Ряд 7. Набор, п2п-н-сс, 9 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (20).

Ряд 8. 6 н-сс, уб.-н-сс, н-сс, уб.-н-сс, 1вп, повернуть (9, 9).

Ряд 9. 7 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (8).

Ряд 10. 8 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, 1вп, повернуть (11, 6).

Ряд 11. 9 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (10).

Ряд 12. 10 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, 1вп, повернуть (13, 3).

Ряд 13. 11 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (12).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8



Ряд 14. 10 н-сс, 1вп, повернуть (10, 2).

Ряд 15. 8 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (9).

Ряд 16. 7 н-сс, пр.-н-сс, н-сс->, н-сс, п2п-н-сс, н-сс, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (18, 15).

Ряд 17. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 9).

Ряд 18. Набор, п2п-н-сс, 5 н-сс, 1вп, повернуть (15, 9).

Ряд 19. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 6).

Ряд 20. Набор, п2п-н-сс, 8 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (22).

Ряд 21. 16 н-сс, 1вп, повернуть (16, 6).

Ряд 22. Набор (только первые 7 петель), 9 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (20).

Ряд 23. 12 н-сс, 1вп, повернуть (12, 8).

Ряд 24. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 9 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (17).

Ряд 25. 14 н-сс, 1вп, повернуть (14, 3).

Ряд 26. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 11 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (19).

Ряд 27. 19 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, п2п-н-сс, 4 н-сс, 1вп, повернуть (27, 3).

Ряд 28. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 18).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9



Ряд 29. Набор, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (15, 3).

Ряд 30. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 6).

Ряд 31. Набор, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (15, 3).

Ряд 32. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 6).

Ряд 33. Набор, п2п-н-сс, 2 н-сс, п2п-н-сс, 6 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (20).

Ряд 34. 6 н-сс, уб.-н-сс, н-сс, уб.-н-сс, 1вп, повернуть (9, 9).

Ряд 35. 7 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (8).

Ряд 36. 8 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, 1вп, повернуть (11, 6).

Ряд 37. 9 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (10).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10



Часть 2. Начало Ажурного Узора. Схема

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.      11



Часть 3. Основная Панель

Ряд 1. 10 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, 1вп, повернуть (13, 3).

Ряд 2. 11 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (12).

Ряд 3. 10 н-сс, 1вп, повернуть (10, 2).

Ряд 4. 8 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (9).

Ряд 5. 7 н-сс, пр.-н-сс, н-сс->, н-сс, п2п-н-сс, н-сс, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (18, 3).

Ряд 6. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 9).

Ряд 7. Набор, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (15, 3).

Ряд 8. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 6).

Повторять ряды 7 – 8 пока после последнего повторения Ряда 7, не останется 3 свободные петли в ряду
ниже, и 18 свободных петель в 3-м ряду внизу, и ваша работа должна выглядит как на фото ниже. 

В первой панели, вы провязали ряды 7 – 8 один раз, во второй – 3 раза, и т.д. Количество повторений 
будет увеличиваться на два в каждой следующей панели.

Ряд 9. Набор, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (15, 15).

Ряд 10. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 6).

Ряд 11. Набор, п2п-н-сс, 5 н-сс, 1вп, повернуть (15, 9).

Ряд 12. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 6).

Ряд 13. Набор, п2п-н-сс, 8 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (22).

Ряд 14. 16 н-сс, 1вп, повернуть (16, 6).

Ряд 15. Набор (только первые 7 петель), 9 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (20).

Ряд 16. 12 н-сс, 1вп, повернуть (12, 8).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 12



Ряд 17. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 9 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (17).

Ряд 18. 14 н-сс, 1вп, повернуть (14, 3).

Ряд 19. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 11 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (19).

Ряд 20. 19 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, п2п-н-сс, 4 н-сс, 1вп, повернуть (27, 3).

Ряд 21. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 18).

Ряд 22. Набор, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (15, 3).

Ряд 23. 9 н-сс, 1вп, повернуть (9, 6).

Повторять ряды 22 – 23 пока после последнего повторения Ряда 22, не останется 3 свободные петли в 
ряду ниже и 9 свободных петель в 3-м ряду внизу, и ваша работа должна выглядит как на фото ниже. 

В первой панели, вы провязали ряды 22 – 23 четыре раза, во второй – 6 раз, и т.д. Количество 
повторений будет увеличиваться на два в каждой следующей панели.

Ряд 24. Набор, п2п-н-сс, 2 н-сс, п2п-н-сс, 6 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (20).

Ряд 25. 6 н-сс, уб.-н-сс, н-сс, уб.-н-сс, 1вп, повернуть (9, 9).

Ряд 26. 7 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (8).

Ряд 27. 8 н-сс, п2п-н-сс, 2 н-сс, 1вп, повернуть (11, 6).

Ряд 28. 9 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (10).

Повторять Ряды 1 – 28 этих инструкций до желаемого размера вашей шали.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 13



Часть 3. Основная Часть. Схема

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.      14

Повторять 
[5 н-сс, п2п-н-сс] 

пока возможно делать п2п-н-сс

Повторять ряды 22 – 23 пока 
после последнего повторения Ряда 

22, не останется 3 свободные 
петли в ряду ниже и 9 свободных 

петель в 3-м ряду внизу

Повторять ряды 7 – 8 пока 
после последнего 

повторения Ряда 7, не 
останется 3 свободные 
петли в ряду ниже, и 18 
свободных петель в 3-м 

ряду внизу

Ряд 1 Части 4



Часть 4. Завершающий край (Смотрите Видео   https://youtu.be/C7dRG0oaTp4  )  

Ряд 1. 10 н-сс, п2п-н-сс, [5 н-сс, п2п-н-сс] *повторять вдоль края BC до тех пор, п ока больше не 
станет возможным п2п-н-сс, 17 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть.

Ряд 2. 16 н-сс, 1вп, повернуть (16).

Ряд 3. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 13 н-сс, пр.4, 1вп, повернуть (21).

Ряд 4. 18 н-сс, 1вп, повернуть (18, 3).

Ряд 5.  Перейти на крючок меньшего размера. 2 сс, пр.-н-сс, н-сс->, 15 н-сс, пр.3, 1вп плотно, 
повернуть (22).

Ряд 6. 22 н-сс, [п2п-н-сс, 2 н-сс] 2 раза, 1вп, повернуть (28).

Ряд 7. Перейти на крючок основного размера. сс, 6 н-сс, к-н-сс, 2вп очень плотно, повернуть (8, 20).

Ряд 8. н-сс плотно, 7 н-сс, п2п-н-сс, 2 сс, 1вп, повернуть (11).

Ряд 9. сс, н-сс, уб.-н-сс, 3 н-сс, уб.-н-сс, к-н-сс, 2вп очень плотно, повернуть (8, 1).

Повторять Ряды 8 – 9 вдоль края BC пока после последнего повторения Ряда 8,  не останется 10 
свободных петель в ряду ниже, и ваша работа должна выглядит как на фото ниже. 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 15
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Ряд 10. н-сс плотно, 7 н-сс, п2п-н-сс, 7 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (17).

Ряд 11. Перейти на крючок меньшего размера. 8 н-сс, 2 уб.-н-сс, н-сс, уб.-н-сс, к-н-сс, 2вп очень 
плотно, повернуть (13, 1).

Ряд 12. н-сс плотно, 10 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (12).

Ряд 13. 5 н-сс, уб.-н-сс, н-сс, уб.-н-сс, к-н-сс, 2вп очень плотно, повернуть (9, 1).

Ряд 14. н-сс плотно, 6 н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, повернуть (8).

Ряд 15. сс, 2 уб.-сс, к-уб.-сс, 2вп очень плотно, повернуть (4, 1).

Ряд 16. н-сс плотно, н-сс, уб.-н-сс плотно, 2вп очень плотно, нить отрезать и закрепить, конец нити 
спрятать (3).

Точная настройка (Смотрите Видео https://youtu.be/mnUcIMsDq2U)
При работе с к-н-сс, нижняя петля, скорее всего, будет деформирована при перекручивании ей задней 
полупетли. Аккуратно потяните за петлю гобеленовой иглой, чтобы скорректировать её форму.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 16
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Часть 4. Завершающий край. Схема

Отделка
Вплести концы нитей.
Заблокировать шаль, следуя инструкциям на этикетке пряжи.
При необходимости закрепите форму макушки булавками во время высыхания.

Дайте ей полностью высохнуть.
Не забывайте гордиться собой и помечать свои посты
#Gardens_crochet_shawl
чтобы каждый мог полюбоваться вашим творением!

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или публикация данного перевода где-либо запрещены.      17

Использовать крючок меньшего 
размера для Рядов 11-16

Использовать крючок меньшего 
размера для Рядов 5-6

Повторять Ряды 8 – 9 вдоль края 
BC пока после последнего 
повторения Ряда 8,  не останется 10 
свободных петель в ряду ниже


